



## **В Орловской области под домашний арест помещён сотрудник полиции**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника отделения ГИБДД ОМВД России по Залогощенскому району, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Предварительно установлено, что подозреваемый 27 октября 2023 года в поселке Залогощь получил лично от местного жителя взятку в размере 20 тыс рублей, за совершение незаконных действий, то есть за обеспечение принятия решения о прекращении производства по делу об административном правонарушении, находящемся в его подразделении.

Подозреваемый задержан следователем. Судом в отношении него избрана мера пресечения в виде домашнего ареста, проводятся иные следственные действия, назначен комплекс судебных экспертиз.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

Уголовное дело возбуждено на основании материалов оперативно-розыскной деятельности УФСБ и УМВД России по Орловской области

30 Октября 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1835147>